

«Сегодня Узбекистан может предложить гораздо больше, чем исторические памятники», пишет немецкий туристический блог



Иллюстрированные статьи о туристических достопримечательностях Узбекистана, его историко-культурном наследии и современном развитии опубликованы в немецком блоге blog.nomad-reisen.de.

Материалы подготовлены журналистами ведущего туристического журнала «GEO Saison» по итогам творческой поездки, состоявшейся в нашу страну в прошлом году.

«Узбекистан предлагает каждому туристу что-то индивидуальное и новое – от интернационального и столичного Ташкента до исторических городов Самарканда и Бухары, от архитектурных памятников средневековья до аутентичной природы», говорится в материалах.

Авторы подчеркивают, что совершить поездку в Узбекистан можно без всяких проблем – для пребывания до 30 дней немецким туристам не нужна виза. Это правило также относится к гражданам Австрии и Швейцарии.

Описывая каждый из пунктов своего путешествия, они рассказывают, какие условия созданы в различных регионах страны для иностранных туристов.

“В Узбекистане имеются все виды туризма, включая эко- и экстремальный. Гиссарский хребет Сухандарьинской области, Нуратинский хребет в Самаркандской области, песчаная и каменистая пустыня Кызылкум в междуречье Амударьи и Сырдарьи порадуют любителей активного отдыха”, пишут они.

В одной из статей уделено внимание проводимым в нашей стране преобразованиям, направленным на развитие туристической сферы.

“Сегодня Узбекистан открывается миру. Отменяются визы, совершенствуется гостиничная и транспортная инфраструктура, укрепляются отношения с соседями, упрощается порядок регистрации для иностранцев, разрешено арендовать автомашины и фотографировать на отдельных туристических объектах”, отмечают авторы.

“Важные ветви Великого шелкового пути проходили через территорию современного Узбекистана. В этой связи страна всегда оставалась важным местом для иностранных путешественников с очаровательными городами-оазисами Самаркандом, Бухарой и Хивой. Но сегодня Узбекистан может предложить гораздо больше, чем просто исторические памятники”, подчеркивают немецкие журналисты.

Источник: ИА «Дунё»